

# लीडरशिप(सीनियर लेवल) कोर्स क्रम संख्या-10

(दिनांक - 05 अप्रैल से 10 अप्रैल, 2021)

आंतरिक सुरक्षा अकादमी, माउंट आबू में दिनांक -05 अप्रैल से 10 अप्रैल, 2021 तक लीडरशिप(सीनियर लेवल) कोर्स क्रम संख्या-10 का आयोजन किया गया। के.रि.पु.बल के विभिन्न संस्थानों से 15 कमांडेंट रैंक के अधिकारियों ने इस कोर्स में भाग लिया।

पाठ्यक्रम का उद्देश्य बल के अधिकारियों के नेतृत्व की गुणवत्ता और योग्यता विकसित करना था।

श्री अरुण कुमार, निदेशक / महानिरीक्षक, आ.सु.अ. आबू पर्वत द्वारा कोर्स का उद्घाटन किया गया, और प्रतिभागियों को अपने संबोधन में बल में निर्णय लेने की क्षमता, संगठन में संसाधनों की उपलब्धता के अनुसार कार्य करने के बारे में बताया। श्री के.टी. जाँब, उप महानिरीक्षक, (प्रशि.)आ.सु.अ.आबू पर्वत ने इस पाठ्यक्रम को मान्यता दी, तथा प्रतिभागियों को अपने संबोधन में, सफलतापूर्वक पाठ्यक्रम पूरा करने के लिए बधाई दी।

निदेशक आं.सु.अ. के नेतृत्व में संकाय अधिकारी, विभिन्न प्रख्यात वक्ता श्री नीलेश देसाई, निदेशक, एसएसी, डॉ. विक्रान्त सिंह तोमर, निदेशक, यूएमएस, इंडिया, श्री रमीश शर्मा, सॉफ्ट स्किल टेनर, श्रीमती डॉक्टर रुचि नीलम सॉफ्ट स्किल एक्सपर्ट, प्रो पी.के जैन, पूर्व डीन और एच.ओ.डी, एम.एल.एस. यूनिवर्सिटी, श्री मुकेश चौधरी, साइबर सिक्योरिटी एक्सपर्ट डॉ. मीना महाजन, समग्र कल्याण विशेषज्ञ और नेतृत्व सलाहकार, नई दिल्ली, डॉ. वी.वी. सिंह, निदेशक कंसल्टेंसी एंड सर्विसेज, ने व्याख्यान दिए और प्रतिभागियों को लीडरशिप के व्यावहारिक पहलुओं से समृद्ध किया।



श्री अरुण कुमार, निदेशक / महानिरीक्षक, आं.सु.अ., आबू पर्वत, द्वारा उद्घाटन किया गया।



सामुहिक चित्र



श्री नीलेश देसाई, निदेशक, एसएसी, प्रेरणा तकनीक पर एक आंतरिक सत्र में उच्च प्रदर्शन करने वाली टीमों का निर्माण पर व्याख्यान देते हुए।



डॉ. विक्रान्त सिंह तोमर, निदेशक, यूएमएस, इंडिया, एक आंतरिक सत्र में व्यवहार को समझना और दूसरों के संबंध में स्वयं पर व्याख्यान देते हुए।



श्री रमीश शर्मा, सॉफ्ट स्किल ट्रेनर, एक आंतरिक सत्र में समय मैनेजमेंट पर व्याख्यान देते हुए।





श्रीमती डॉ. रूचि नीलम, सॉफ्ट स्किल एक्सपर्ट, एक आंतरिक सत्र में संचार और समस्या, संचार के 7Cs सिद्धांत और संचार के लिए करो और मत करो पर व्याख्यान देते हुए।



प्रो. पी.के.जैन, पूर्व डीन और एच.ओ.डी, एम.एल.एस विश्वविद्यालय, आंतरिक सत्र में संघर्ष प्रबंधन पर रुझान बदलना, औपनिवेशिक वर्तमान स्थिति पर भरोसा उप-आयुध निर्माण - सद्भाव पर व्याख्यान देते हुए।



डॉ. मीना महाजन, होलिस्टिक वेलनेस एक्सपर्ट एंड लीडरशिप कंसल्टेंट, नई दिल्ली, आंतरिक सत्र में होलिस्टिक वेलनेस पर व्याख्यान देते हुए।



डॉ. वी.वी. सिंह, निदेशक, कंसल्टेंसी एंड सर्विसेज, आंतरिक सत्र में रणनीति प्रबंधन, योजना प्रक्रिया, घटक, विभिन्न मॉडल और महत्व पर व्याख्यान देते हुए।



श्री के.टी जॉब, उप महानिरीक्षक, (प्रशि.)आ.सु.अ.द्वारा समापन ।